AUTOPISTA CONCESIONARIA ASTUR-LEONESA, S.A. (Sociedad Unipersonal)

ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS INDIVIDUALES CONDENSADOS A 30 DE JUNIO DE 2014

(Sociedad Unipersonal)

ÍNDICE DE CONTENIDOS

<u>Pág</u>	
BALANCES	2
CUENTAS DE RESULTADOS INTERMEDIAS	4
ESTADOS INTERMEDIOS DE CAMBIOS EN EL PATRIMONIO NETO	5
ESTADOS INTERMEDIOS DE FLUJOS DE EFECTIVO	6
NOTAS EXPLICATIVAS DE LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS:	
1 INFORMACIÓN SOCIETARIA	7
2 BASES DE PRESENTACIÓN Y POLÍTICAS CONTABLES	7
3 DIVIDENDOS PAGADOS	8
4 INMOVILIZADO INTANGIBLE Y PROVISIÓN POR ACTUACIONES DE REPOSICIÓN	. 9
5 INMOVILIZADO MATERIAL	10
6 PATRIMONIO NETO	10
7 EMISIÓN DE OBLIGACIONES Y OTROS VALORES NEGOCIABLES	11
8 OTROS PASIVOS FINANCIEROS A LARGO PLAZO	12
9 ACTIVOS Y PASIVOS POR IMPUESTOS DIFERIDOS	12
10 GASTOS E INGRESOS FINANCIEROS	12
11 INFORMACIÓN SOBRE CIFRA DE NEGOCIOS	13
12 IMPUESTO SOBRE BENEFICIOS	13
13 PLANTILLA MEDIA	14
14 REMUNERACIONES RECIBIDAS POR ADMINISTRADORES	14
15 TRANSACCIONES CON PARTES VINCULADAS	14
16 OTRA INFORMACIÓN RELEVANTE	15
17 INFORME DEL AUDITOR	16

(Sociedad Unipersonal)

BALANCES

ACTIVO	Notas	30/06/2014 (no auditado)	31/12/2013
ACTIVO NO CORRIENTE		683.282.169,71	686.178.046,55
Inmovilizado Intangible	4	674.548.431,47	678.287.648,85
Acuerdo de concesión, activo regulado		499.548.345,36	506.426.061,36
Inversión en autopista (previa a la adaptación sectorial 2010)		654.034.837,55	654.034.837,55
Amortización acumulada (previa a la adaptación sectorial 2010)		(104.898.274,31)	(104.898.274,31)
Amortización acumulada (Orden EHA 3362/2010)		(49.588.217,88)	(42.710.501,88)
Acuerdo de concesión, activación financiera		174.993.153,52	171.852.488,52
Derechos y concesiones y Otro inmovilizado intangible		6.932,59	9.098,97
Derechos y concesiones y Otro inmovilizado intangible - Coste		260.155,32	260.155,32
Amortización Acumulada		(253.222,73)	(251.056,35)
Inmovilizado material	5	1.353.360,65	1.250.168,77
Terrenos y construcciones		580.465,83	575.294,83
Instalaciones técnicas y otro inmovilizado material		3.832.236,94	3.752.344,74
Amortización acumulada		(3.059.342,12)	(3.077.470,80)
Inversiones Financieras a largo plazo		54.239,23	55.243,23
Créditos a terceros		6.285,90	7.289,90
Otros activos financieros		47.953,33	47.953,33
Activos por Impuesto diferido	9	7.326.138,36	6.584.985,70
ACTIVO CORRIENTE		8.507.759,66	9.803.496,88
Existencias		512.480,68	592.242,51
Deudores comerciales y otras cuentas a cobrar		6.880.166,69	6.794.866,18
Clientes por ventas y prestaciones de servicios		714.282,28	464.750,96
Empresas del grupo y asociadas, deudores		271.714,41	271.714,41
Deudores varios		196.611,30	202.045,80
Otros créditos con las Administraciones Públicas		5.697.558,70	5.856.355,01
Periodificaciones a corto plazo		96.383,60	140.700,21
Efectivo y otros activos liquidos equivalentes		1.018.728,69	2.275.687,98
Tesorería		1.018.728,69	2.275.687,98
TOTAL ACTIVO		691.789.929,37	695.981.543,43

(Sociedad Unipersonal)

BALANCES

	Notas	30/06/2013	31/12/2013
PATRIMONIO NETO Y PASIVO	NOLAS	(no auditado)	31/12/2013
PATRIMONIO NETO	6	350.111.019,28	351.476.369,23
Fondos propios		322.763.188,61	323.952.675,38
Capital		326.247.741,50	326.247.741,50
Reserva Legal		10.101.775,48	10.101.775,48
Otras reservas		(10.840.058,95)	(10.840.058,95)
Resultados de ejercicios anteriores		(1.556.782,65)	(431.954,60)
Resultado del ejercicio		(1.189.486,76)	(1.124.828,05)
Subvenciones, donaciones y legados recibidos		27.347.830,67	27.523.693,85
PASIVO NO CORRIENTE		324.457.217,60	104.427.556,42
Provisiones a largo plazo		23.152.668,29	21.571.080,29
Provisiones por actuaciones sobre la infraestructura	4	23.152.668,29	21.571.080,29
Deudas a largo plazo		281.056.645,20	62.533.202,11
Obligaciones y otros valores negociables	7	268.314.086,52	50.041.876,52
Otros pasivos financieros	8	12.742.558,68	12.491.325,59
Pasivos por Impuesto diferido	9	20.247.904,11	20.323.274,02
PASIVO CORRIENTE		17.221.692,48	240.077.617,78
Provisiones a corto plazo		4.373.860,25	4.526.375,56
Provisiones por actuaciones sobre la infraestructura	4	4.373.860,25	4.526.375,56
Deudas a corto plazo		2.148.108,03	230.361.859,89
Obligaciones y otros valores negociables	7	1.585.462,23	229.169.866,56
Otros pasivos financieros		562.645,80	1.191.993,33
Deudas con empresas del grupo y asoc. a corto plazo	15	8.099.233,36	3.106.472,36
Acreedores comerciales y otras cuentas a pagar		2.600.490,84	2.082.909,97
Acreedores varios		1.471.563,81	1.656.068,56
Personal		137.442,75	130.436,84
Pasivos por impuesto corriente	12	243.618,06	-
Otras deudas con las Administraciones Públicas		747.866,22	296.404,57
TOTAL PATRIMONIO NETO Y PASIVO		691.789.929,36	695.981.543,43

(Sociedad Unipersonal)

CUENTAS DE RESULTADOS INTERMEDIAS

(Periodo intermedio de seis meses terminado el 30 de junio)

	Notas	30/06/2014	30/06/2013
	NOLAS	(no auditado)	(no auditado)
Importe neto de la cifra de negocios	11	15.392.938,98	15.086.128,96
Ingresos de peaje		15.392.938,98	15.086.128,96
Aprovisionamientos		(291.785,53)	(603.061,96
Otros ingresos de explotación		327.429,93	309.525,75
Ingresos accesorios y otros de gestión corriente		327.429,93	309.525,75
Gastos de personal		(1.960.147,80)	(1.982.288,57
Sueldos, salarios y asimilados		(1.506.644,60)	(1.552.179,88
Cargas sociales		(453.503,20)	(430.108,69
Otros gastos de explotación		(4.513.224,57)	(4.484.143,99
Servicios exteriores		(3.179.508,86)	(3.140.877,82
Tributos		(92.087,71)	(90.543,17
Dotación a la provisión por actuaciones de reposición y gran reparación	4	(1.241.628,00)	(1.252.723,00
Amortización del inmovilizado	4 y 5	(6.993.401,51)	(6.214.308,82
Deterioro y resultado por enajenaciones del inmovilizado		16.193,60	
Resultados por enajenaciones y otras		16.193,60	
RESULTADO DE EXPLOTACIÓN		1.978.003,10	2.111.851,37
Ingresos financieros	10	97.979,96	119.750,16
De valores negociables y otros instrumentos financieros		97.979,96	119.750,16
De terceros		97.979,96	119.750,16
Gastos financieros	10	(4.011.567,29)	(4.503.084,03
Por deudas con empresas del grupo y asociadas		(18.319,81)	(84.116,51
Por deudas con terceros		(6.793.952,48)	(6.758.878,52
Por actualización de provisiones	4	(339.960,00)	(217.685,00
Por Aplicación de gastos financieros diferidos de financiación de autopista	4	3.140.665,00	2.557.596,00
Imputación de subvenciones, donaciones y legados de carácter financiero	8	251.233,09	241.408,86
RESULTADO FINANCIERO		(3.662.354,24)	(4.141.925,01
RESULTADO ANTES DE IMPUESTOS		(1.684.351,14)	(2.030.073,64
Impuesto sobre Beneficios	12	494.864,38	377.764,0
RESULTADO DEL EJERCICIO		(1.189.486,76)	(1.652.309,63

(Sociedad Unipersonal)

ESTADOS INTERMEDIOS DE CAMBIOS EN EL PATRIMONIO NETO

(Periodo intermedio de seis meses terminado el 30 de junio)

ESTADO DE INGRESOS Y GASTOS RECONOCIDOS

	30/06/2014	30/06/2013
	(no auditado)	(no auditado)
A) Resultado de la cuenta de pérdidas y ganancias	(1.189.486,76)	(1.652.309,63)
B) Total ingresos y gastos imputados directamente en el patrimonio neto	-	-
Transferencias a la cuenta de pérdidas y ganancias		
Subvenciones, donaciones y legados recibidos	(251.233,09)	(241.408,86)
Efecto impositivo	75.369,91	72.422,64
C) Total transferencias a la cuenta de pérdidas y ganancias	(175.863,18)	(168.986,22)
TOTAL DE INGRESOS Y GASTOS RECONOCIDOS (A+B+C)	(1.365.349,94)	(1.821.295,85)

ESTADO TOTAL DE CAMBIOS EN EL PATRIMONIO NETO

	Capital Escriturado	Reservas	Resultado de ejercicios anteriores	Resultado del ejercicio	Subvenciones donaciones y legados recibidos	TOTAL
SALDO AL 1 DE ENERO DE 2013	326.247.741,50	(738.283,47)	-	(431.954,60)	27.864.467,17	352.941.970,60
Total ingresos y gastos reconocidos	-	-	-	(1.652.309,63)	(168.986,22)	(1.821.295,85)
Otras variaciones del patrimonio neto	-	-	(431.954,60)	431.954,60	-	-
Traspasos entre partidas de patrimonio neto	-		(431.954,60)	431.954,60	-	-
SALDO AL 30 DE JUNIO DE 2014 (no auditado)	326.247.741,50	(738.283,47)	(431.954,60)	(1.652.309,63)	27.695.480,95	351.120.674,75

	Capital Escriturado	Reservas	Resultado de ejercicios anteriores	Resultado del ejercicio	Subvenciones donaciones y legados recibidos	TOTAL
SALDO AL 1 DE ENERO DE 2014	326.247.741,50	(738.283,47)	(431.954,60)	(1.124.828,05)	27.523.693,85	351.476.369,22
Total ingresos y gastos reconocidos	-	-	-	(1.189.486,76)	(175.863,18)	(1.365.349,94)
Otras variaciones del patrimonio neto	-	-	(1.124.828,05)	1.124.828,05	-	-
Traspasos entre partidas de patrimonio neto	-	-	(1.124.828,05)	1.124.828,05	-	-
SALDO AL 30 DE JUNIO DE 2013 (no auditado)	326.247.741,50	(738.283,47)	(1.556.782,65)	(1.189.486,76)	27.347.830,67	350.111.019,28

(Sociedad Unipersonal)

ESTADOS INTERMEDIOS DE FLUJOS DE EFECTIVO -Método indirecto-

(Periodo intermedio de seis meses terminado el 30 de junio)

	Notas	30/06/2014	30/06/2013
	Notas	(no auditado)	(no auditado)
FLUJOS DE EFECTIVO DE LAS ACTIVIDADES DE EXPLOTACIÓN		(7.222.774,99)	7.205.756,04
Resultado del ejercicio antes de impuestos		(1.684.351,14)	(2.030.073,64)
Operaciones continuadas		(1.684.351,14)	(2.030.073,64)
Ajustes del resultado		11.881.190,15	11.608.956,83
Amortización del inmovilizado (+)	4 y 5	6.993.401,51	6.214.308,82
Variación de provisiones (+/-)	4	1.241.628,00	1.252.723,00
Imputación de subvenciones (-)	6	(251.233,09)	(241.408,86)
Resultados por bajas y enajenaciones del inmovilizado (+/-)		(16.193,60)	-
Ingresos financieros (-)	10	(97.979,96)	(119.750,16)
Gastos financieros (+)	10	4.011.567,29	4.503.084,03
Cambios en el capital corriente		(1.794.766,66)	(2.235.471,47)
Existencias (+/-)		79.761,83	146.346,50
Deudores y otras cuentas a cobrar (+/-)		(87.970,72)	(417.878,31)
Otros activos corrientes (+/-)		44.316,61	(645.846,34)
Acreedores y otras cuentas a pagar (+/-)		(1.438.296,40)	216.185,85
Otros activos y pasivos no corrientes (+/-)		(392.577,98)	(1.534.279,17)
Otros flujos de efectivo de las actividades de explotación		(15.624.847,34)	(137.655,68)
Pagos de intereses (-)		(15.711.249,77)	(139.735,00)
Cobros de intereses (+)		86.402,43	2.079,32
FLUJOS DE EFECTIVO DE LAS ACTIVIDADES DE INVERSIÓN		(23.647,48)	(38.343,81)
Pagos por inversiones (-)		(46.221,48)	(40.584,81)
Inmovilizado material		(46.221,48)	(40.584,81)
Cobros por inversiones (+)		22.574,00	2.241,00
Inmovilizado material		21.570,00	
Otros activos financieros		1.004,00	
Otros activos		-	2.241,00
FLUJOS DE EFECTIVO DE LAS ACTIVIDADES DE FINANCIACIÓN		5.989.463,18	(7.510.000,00)
Cobros y pagos por instrumentos de pasivo financiero		5.989.463,18	(7.510.000,00)
Emisión:			
Obligaciones y otros valores negociables (+)		229.400.000,00	•
Deudas con empresas del grupo y asociadas (+)		9.100.000,00	•
Devolución y amortización de:			
Obligaciones y otros valores negociables (-)		(229.400.000,00)	•
Deudas con empresas del grupo y asociadas (-)	15	(3.110.536,82)	(7.510.000,00)
AUMENTO/DISMINUCIÓN NETA DEL EFECTIVO O EQUIVALENTES		(1.256.959,29)	(342.587,77)
Efectivo o equivalentes al comienzo del ejercicio		2.275.687,98	1.127.097,70
Efectivo o equivalentes al final del ejercicio		1.018.728,69	784.509,93

(Sociedad Unipersonal)

Notas explicativas de los Estados Financieros Intermedios Individuales Condensados 30 de junio de 2014

1.- INFORMACIÓN SOCIETARIA

Autopista Concesionaria Astur-Leonesa, S.A. (en adelante la Sociedad o AUCALSA), se constituyó como sociedad anónima el 15 de diciembre de 1975, al amparo de las leyes españolas otorgándole el Estado Español una concesión para la construcción, conservación y explotación de una autopista de peaje entre las poblaciones de Campomanes (Asturias) y León.

El Real Decreto 392/2000, de 17 de marzo, modificó determinados términos de la concesión, y entre otros, amplió el plazo de la misma hasta el 17 de octubre de 2050, estando prevista, en el transcurso de dicho plazo, la recuperación de la inversión total de la autopista y la amortización de la deuda.

La Sociedad tiene por objeto el ejercicio de los derechos y el cumplimiento de las obligaciones derivadas de la gestión de la concesión administrativa, en los aspectos de construcción, conservación y explotación, de la autopista de peaje Campomanes-León, así como las actividades complementarias recogidas en el artículo 8.2 de la Ley 8/1972, de 10 de mayo, de Autopistas en Régimen de Concesión, modificado por la Ley 55/1999 de 29 de diciembre. La duración de la Sociedad está limitada al período de la concesión y al final de dicho período dejará de tener personalidad jurídica o de cualquier índole.

La totalidad del capital social es propiedad de ENA INFRAESTRUCTURAS, S.A.U. (antes Empresa Nacional de Autopistas, S.A.). Al 30 de junio de 2014 la titularidad de las acciones de ENA INFRAESTRUCTURAS, S.A.U., es ostentada por ENAITÍNERE, S.L.U., quien, a su vez, pertenece a ITÍNERE INFRAESTRUCTURAS, S.A. (en adelante ITÍNERE).

La Sociedad pertenece a un grupo de sociedades, en los términos previstos en el artículo 42 del Código de Comercio, cuya sociedad dominante es ITÍNERE, con domicilio social en Bilbao y que con fecha 25 de marzo de 2014, formuló sus cuentas anuales consolidadas e informe de gestión consolidado correspondientes al ejercicio anual terminado el 31 de diciembre de 2013. Dichas cuentas fueron depositadas en el Registro Mercantil de Bilbao. Asimismo, la dominante última del Grupo, ARECIBO SERVICIOS Y GESTIONES, S.L. (en adelante ARECIBO), con domicilio social en Bilbao, constituida con fecha 27 de abril de 2009, formuló sus cuentas anuales consolidadas e informe de gestión consolidado correspondientes al ejercicio anual terminado el 31 de diciembre de 2013, con fecha 25 de marzo de 2014.

Al 30 de junio de 2014, ARECIBO mantiene una participación de un 54,19% en el capital de ITÍNERE.

Todas las actividades de la Sociedad se realizan únicamente en España.

El domicilio social de AUCALSA se encuentra en Parque Empresarial ASIPO II, Plaza Santa Bárbara, 4-2ª planta, 33428-Llanera (Asturias).

2.- BASES DE PRESENTACIÓN Y POLÍTICAS CONTABLES

Los presentes Estados Financieros Intermedios Individuales Condensados correspondientes al periodo de 6 meses terminado el 30 de junio de 2014 han sido elaborados de acuerdo con las normas de adaptación del Plan General de Contabilidad a las empresas concesionarias de infraestructuras públicas, aprobadas mediante la Orden EHA/3362/2010, de 23 de diciembre, en vigor desde el 1 de enero de 2011, así como en aplicación de las normas establecidas en el Real Decreto 1514/2007 por el que se aprueba el Plan General de Contabilidad, en todo lo no regulado específicamente en las citadas normas de adaptación.

(Sociedad Unipersonal)

Notas explicativas de los Estados Financieros Intermedios Individuales Condensados 30 de junio de 2014

Los citados Estados Financieros Intermedios Individuales Condensados no incluyen toda la información y los desgloses que se exigen en la preparación de cuentas anuales bajo normas de contabilidad, por lo que deben ser leídos junto con las Cuentas Anuales correspondientes al 31 de diciembre de 2013.

La Sociedad ha aplicado en su elaboración políticas y criterios contables que no difieren sustancialmente de los adoptados en la preparación de las Cuentas Anuales correspondientes al ejercicio anual terminado el 31 de diciembre de 2013.

Los presentes Estados Financieros Intermedios Individuales Condensados incluyen cifras comparativas y homogéneas, relativas al mismo periodo del ejercicio anterior en la cuenta de resultados, el estado de cambios en el patrimonio neto y el estado de flujos de efectivo, mientras que en el balance se presentan cifras comparativas y homogéneas correspondientes al 31 de diciembre de 2013.

Asimismo, los cuadros incluidos en las notas explicativas de estos Estados Financieros Intermedios presentan información comparativa y homogénea referida al 30 de junio de 2014 y al 31 de diciembre de 2013 respecto de las rúbricas de balance de las que se facilita información y al 30 de junio de 2014 y 2013 en relación con los detalles relativos a la cuenta de resultados, salvo que expresamente se indique lo contrario.

La información financiera intermedia incluida en los presentes Estados Financieros Intermedios Individuales Condensados y que corresponde al 30 de junio de 2014 ha sido formulada por el Consejo de Administración de la Sociedad el 23 de julio de 2014.

Tal y como se menciona en la nota 17, los presentes Estados Financieros Intermedios Individuales Condensados correspondientes al periodo intermedio que termina el 30 de junio de 2014 no han sido sometidos a auditoría ni a revisión limitada por parte de los auditores de la Sociedad.

Al 30 de junio de 2014 el fondo de maniobra de la Sociedad es negativo. No obstante, los Administradores de la sociedad han preparado los presentes Estados Financieros Intermedios bajo el principio de gestión continuada dado que esta situación no afectará al desarrollo futuro de la Sociedad, de acuerdo con las estimaciones de generación de flujos de caja que se prevén sean similares a los de 2013, así como gracias al apoyo financiero del Accionista Único, que es garante solidario en las emisiones de obligaciones de la Sociedad.

Las cifras contenidas en los Estados Financieros Intermedios Individuales Condensados están expresadas en euros, salvo indicación en contrario.

3.- DIVIDENDOS PAGADOS

Con fecha 24 de junio de 2014, el Socio Único de la Sociedad aprobó la propuesta de aplicación del resultado del ejercicio cerrado al 31 de diciembre de 2013 formulada por el Consejo de Administración de la Sociedad, que consiste en el traspaso de la totalidad de las pérdidas del ejercicio 2013 por importe de 1.124.828,05 euros a resultados negativos de ejercicios anteriores.

La aplicación de resultados correspondiente al ejercicio terminado el 31 de diciembre de 2012, efectuada durante 2013, se presenta en el estado total de cambios en el patrimonio neto que forma parte integrante de los presentes Estados Financieros Intermedios Individuales Condensados.

(Sociedad Unipersonal)

Notas explicativas de los Estados Financieros Intermedios Individuales Condensados 30 de junio de 2014

4.- INMOVILIZADO INTANGIBLE Y PROVISIÓN POR ACTUACIONES DE REPOSICIÓN

Su detalle y movimiento durante el primer semestre de los ejercicios 2014 y 2013, es como sigue:

Miles de euros	Acuerdo de concesión, activo regulado	Acuerdo de concesión, activación financiera	Derechos y concesiones	Aplicaciones informáticas	Otro inmovilizado intangible	Total
Coste al 31 de diciembre de 2013	549.137	171.852	116	140	4	721.249
Altas	-	3.141	-	-	-	3.141
Coste al 30 de junio de 2014	549.137	174.993	116	140	4	724.390
Amortización acumulada al 31 de diciembre de 2013	(42.710)	-	(116)	(131)	(5)	(42.962)
Altas	(6.878)	-	-	(2)	-	(6.880)
Amortización acumulada al 30 de junio de 2014	(49.588)	-	(116)	(133)	(5)	(49.842)
Valor neto contable al 30 de junio de 2014 (no auditado)	499.549	174.993	-	7	(1)	674.548

Miles de euros	Acuerdo de concesión, activo regulado	Acuerdo de concesión, activación financiera	Derechos y concesiones	Aplicaciones informáticas	Otro inmovilizado intangible	Total
Coste al 31 de diciembre de 2012	549.137	167.648	116	135	4	717.040
Altas		2.558		-		2.558
Coste al 30 de junio de 2013	549.137	170.206	116	135	4	719.598
Amortización acumulada al 31 de diciembre de 2012	(28.955)	-	(116)	(127)	(4)	(29.202)
Altas	(6.098)			(2)		(6.100)
Amortización acumulada al 30 de junio de 2013	(35.053)	-	(116)	(129)	(4)	(35.302)
Valor neto contable al 30 de junio de 2013 (no auditado)	514.084	170.206	-	6	-	684.296

Las obligaciones contractuales asumidas por la Sociedad al objeto de que los elementos de la infraestructura se mantengan aptos para una adecuada prestación del servicio durante el periodo de explotación, implican el reconocimiento de una provisión sistemática cuyo reconocimiento se basa en la mejor estimación del desembolso necesario para cancelar la obligación presente en la fecha del balance. Para ello, la Sociedad ha determinado aquellas actuaciones futuras que deberá llevar a cabo al objeto de mantener su infraestructura en un adecuado estado de uso para la prestación de los servicios y actividades que constituyen el objeto del acuerdo de concesión.

El movimiento de la provisión para actuaciones de reposición y gran reparación, durante el primer semestre de 2014 y 2013, es como sigue:

Miles de euros	20	14	2013		
Willes de euros		Corto plazo	Largo plazo	Corto plazo	
Provisión por actuaciones de reposición y gran reparación al 1 de enero		4.526	21.851	4.777	
Dotaciones del periodo	1.242	-	1.253	-	
Actualización financiera (nota 10)	340	-	218	-	
Aplicaciones del periodo	-	(152)	-	(770)	
Provisión por actuaciones de reposición y gran reparación al 30 de junio (no auditado)	23.153	4.374	23.322	4.007	

(Sociedad Unipersonal)

Notas explicativas de los Estados Financieros Intermedios Individuales Condensados 30 de junio de 2014

5.- INMOVILIZADO MATERIAL

Su detalle y movimiento durante el primer semestre de los ejercicios 2014 y 2013 es como sigue:

Miles de euros	Terrenos y construcciones	Instalaciones técnicas y maquinaria	Otras instalaciones, utillaje y mobiliario	Otro inmovilizado	Total
Coste al 31 de diciembre de 2013	575	3.119	356	280	4.330
Altas	5	210	1	-	216
Bajas	-	(133)	-	-	
Coste al 30 de junio de 2014	580	3.196	357	280	4.546
Amortización acumulada al 31 de diciembre de 2013	(87)	(2.436)	(299)	(258)	(3.080)
Altas	(6)	(95)	(8)	(3)	(112)
Amortización acumulada al 30 de junio de 2014	(93)	(2.399)	(307)	(261)	(3.192)
Valor neto contable al 30 de junio de 2014 (no auditado)	487	797	50	19	1.354

Miles de euros	Terrenos y construcciones	Instalaciones técnicas y maquinaria	Otras instalaciones, utillaje y mobiliario	Otro inmovilizado	Total
Coste al 31 de diciembre de 2012	575	3.104	349	297	4.325
Altas	-	24	1	4	29
Coste al 30 de junio de 2013	575	3.128	350	301	4.354
Amortización acumulada al 31 de diciembre de 2012	(76)	(2.245)	(284)	(281)	(2.886)
Altas	(5)	(98)	(7)	(4)	(114)
Amortización acumulada al 30 de junio de 2013	(81)	(2.343)	(291)	(285)	(3.000)
Valor neto contable al 30 de junio de 2013 (no auditado)	494	785	59	16	1.354

6.- PATRIMONIO NETO

El detalle y movimiento del patrimonio neto durante el primer semestre de 2014 y 2013 se muestra en el estado de cambios en el patrimonio neto que forma parte integrante de estos estados financieros intermedios.

6.1.- CAPITAL

El capital social al 30 de junio de 2014, está representado por 5.428.415 acciones nominativas ordinarias de 60,1 euros de valor nominal cada una, totalmente suscritas y desembolsadas. Estas acciones gozan de iguales derechos políticos y económicos, no están sometidas a cotización oficial y no existen restricciones estatutarias a su transferibilidad. La Sociedad, al 30 de junio de 2014, cumple los requisitos establecidos en la Ley 2/1995, de 23 de marzo, para ser considerada una Sociedad Anónima Unipersonal.

6.2.- RESERVAS

Al 30 de junio de 2014 y al 31 de diciembre de 2013 la Sociedad tiene dotada reserva legal por importe de 10.102 miles de euros.

(Sociedad Unipersonal)

Notas explicativas de los Estados Financieros Intermedios Individuales Condensados 30 de junio de 2014

6.3.- SUBVENCIONES, DONACIONES Y LEGADOS RECIBIDOS

Al 30 de junio de 2014 los anticipos reintegrables concedidos a la Sociedad se presentan registrados a coste amortizado calculado a un tipo de descuento, que se ha estimado adecuado en función de la fecha en que se prevé que la Sociedad procederá a la cancelación de los mismos. La diferencia entre el importe recibido y el valor razonable, neto del correspondiente efecto impositivo, se considera subvención de carácter financiero (véanse notas 8 y 9). Su movimiento durante los primeros 6 meses de 2014 y 2013, es el siguiente:

	2014 (no auditado)	2013 (no auditado)
Saldo al 1 de enero	27.524	27.864
Imputación a resultados (*)	(176)	(169)
Saldo al 30 de junio	27.348	27.695

^(*) Neto de efecto impositivo

Al 30 de junio de 2014 se han traspasado, a la cuenta de pérdidas y ganancias, ingresos por importe 251 miles de euros (241 miles de euros al 30 de junio de 2013).

7.- EMISIÓN DE OBLIGACIONES Y OTROS VALORES NEGOCIABLES

El detalle de los recursos ajenos a largo y corto plazo al 30 de junio de 2014 y al 31 de diciembre de 2013 incluidos en la rúbrica de deudas del balance adjunto, es como sigue:

Miles de euros	30/06/2014 (no auditado)				31/12/2013	
	Largo plazo Corto plazo Total			Largo plazo	Corto plazo	Total
Emisión de obligaciones	268.314 - 268.314			50.042	228.686	278.728
Intereses devengados pendientes de vencimiento	- 1.585 1.585			-	484	484
Recursos ajenos a Largo y Corto plazo	268.314	1.585	269.899	50.042	229.170	279.212

La totalidad de las obligaciones no convertibles emitidas por la Sociedad cuentan con el aval de su único accionista, ENA INFRAESTRUCTURAS, S.A.U.

El movimiento de las obligaciones a largo plazo durante el primer semestre de 2014 y 2013, es el siguiente:

Miles de euros	2014 (no auditado)	2013
Saldo al 1 de enero	50.042	,
Traspaso a corto plazo de deuda	-	(227.730)
Emisión obligaciones	229.400	-
Ajuste por valoración a coste amortizado	(11.128)	957
Saldo al 30 de junio	268.314	50.025

El vencimiento de las obligaciones no convertibles en circulación a largo plazo, a su valor nominal, al 30 de junio de 2014 y al 31 de diciembre de 2013, es como sigue:

Miles de euros	30/06/2014 (no auditado)	31/12/2013
A dos años	50.643	-
A tres años	-	50.643
A cinco años	229.400	-
Total vencimientos	280.043	50.643

(Sociedad Unipersonal)

Notas explicativas de los Estados Financieros Intermedios Individuales Condensados 30 de junio de 2014

8.- Otros Pasivos Financieros a Largo Plazo

El detalle y movimiento de otros pasivos financieros a largo plazo durante el primer semestre de 2014 y 2013, es como sigue:

Miles de euros	2014 (no auditado)	2013 (no auditado)
Saldo al 1 de enero	12.491	11.963
Altas	251	241
Saldo al 30 de junio	12.742	12.204

Esta rúbrica recoge los anticipos reintegrables otorgadas por la Administración a la Sociedad por importe nominal original de 51.768 miles de euros. Los citados anticipos se devolverán, dentro de los cinco ejercicios siguientes al primero en que la Sociedad haya amortizado la totalidad del endeudamiento interno y externo, que se estima será a más de 5 años a partir del 30 de junio de 2014, y en cualquier caso, antes de la finalización del periodo concesional.

Dichos anticipos figuran valorados a su coste amortizado utilizando un tipo de descuento que se ha estimado adecuado en función de la fecha en que se prevé que la Sociedad procederá a la cancelación de los mismos.

Al 30 de junio de 2014, la Sociedad ha registrado un gasto financiero derivado de los citados anticipos reintegrables por importe de 251 miles de euros (241 miles de euros al 30 de junio de 2013).

9.- ACTIVOS Y PASIVOS POR IMPUESTO DIFERIDO

El detalle y movimientos de los activos y pasivos por impuesto diferido al 30 de junio de 2014 y 2013, es como sigue:

	20	14	2013		
Miles de euros	ACTIVOS	PASIVOS	ACTIVOS	PASIVOS	
Saldo al 1 de enero	6.585 20.323 5.079		20.469		
Altas	741	-	672	-	
Bajas	-	(75)	-	(72)	
Saldo al 30 de junio (no auditado)	7.326	20.248	5.751	20.397	

Las altas registradas en los seis primeros meses de 2014 y 2013 en "Activos por impuesto diferido" se corresponden, fundamentalmente, con el efecto impositivo derivado de la aplicación de la limitación a la deducibilidad fiscal de las amortizaciones durante los períodos 2013 y 2014, introducida por la Ley 16/2012, de 27 de diciembre.

10.- GASTOS E INGRESOS FINANCIEROS

El detalle de los gastos e ingresos financieros al 30 de junio de 2014 y 2013, se muestra a continuación:

(Sociedad Unipersonal)

Notas explicativas de los Estados Financieros Intermedios Individuales Condensados 30 de junio de 2014

Miles de euros	2014 (no auditado)	2013 (no auditado)
Por deudas con empresas del grupo y asociadas (nota 15)	(18)	(84)
Por deudas con terceros	(6.794)	(6.759)
Por actualización de provisiones (nota 4)	(340)	(218)
Por aplicación de gastos financieros diferidos de financiación de autopistas (nota 4)	3.141	2.558
Total gasto financiero	(4.012)	(4.503)
De valores negociables y otros instrumentos financieros	98	120
Total ingreso financiero	98	120
Imputacion de Subvenciones de carácter finaciero (nota 6.3)	251	241
TOTAL RESULTADO FINANCIERO	(3.662)	(4.142)

11.- INFORMACIÓN SOBRE CIFRA DE NEGOCIOS

El detalle de los ingresos de peaje netos correspondientes al primer semestre de 2014 y 2013 es como sigue:

Miles de euros	2014	2013		
wiles de edi os	(no auditado)	(no auditado)		
Cobro en efectivo	4.365	4.464		
Cobro con tarjeta	4.410	4.252		
Cobro telepeaje	4.649	4.437		
Compensación Ministerio de Fomento	1.969	1.933		
TOTAL	15.393	15.086		

12.- IMPUESTO SOBRE BENEFICIOS

La Sociedad tributa en régimen de consolidación fiscal, formando parte desde el 1 de enero de 2009 del Grupo Consolidado Fiscal nº 36/09 integrado por ITÍNERE y las sociedades residentes en territorio español, que componen su grupo consolidado fiscal.

Al 30 de junio de 2014 la Sociedad ha devengado un ingreso por Impuesto sobre Beneficios que asciende a 495 miles de euros (378 miles de euros de ingreso al 30 de junio de 2013) quedando un resultado negativo después de impuestos de 1.189 miles de euros (1.652 miles de euros de pérdida al 30 de junio de 2013).

Por el diferente tratamiento que la legislación fiscal permite para determinadas operaciones, el resultado contable difiere de la base imponible fiscal. A continuación se presenta la conciliación entre el beneficio contable del periodo de seis meses y la base imponible fiscal que la Sociedad aportaría a la declaración consolidada si la liquidación se produjese con fecha 30 de junio:

Miles de euros	2014	2013
inioo do odi oo	(no auditado)	(no auditado)
Resultado contable del ejercicio	(1.684)	(2.030)
Diferencias permanentes	35	771
Diferencias temporarias:	2.471	2.240
Originadas en el ejercicio	2.471	2.240
Base imponible fiscal	822	981
Cuota al tipo de impuesto aplicable	246	294
Retenciones y pagos a cuenta	(2)	(2)
Impuesto sobre Beneficios a pagar	244	292

(Sociedad Unipersonal)

Notas explicativas de los Estados Financieros Intermedios Individuales Condensados 30 de junio de 2014

En aplicación de la limitación a la deducibilidad fiscal de los gastos financieros introducida por el Real Decreto Ley 12/2012 de 30 de marzo, únicamente son deducibles los gastos financieros netos hasta un importe del 30% del beneficio operativo. En consecuencia, parte del resultado financiero negativo registrado por la Sociedad al 30 de junio de 2014, no es fiscalmente deducible al cierre del período. Tal y como establece el citado RDL, los gastos financieros no deducidos en un ejercicio podrán ser deducidos en el plazo de 18 años, si bien la Sociedad ha adoptado un criterio de prudencia, no reconociendo el crédito fiscal derivado de la mencionada limitación.

Tal y como se menciona en la nota 9, las diferencias temporarias que presenta la Sociedad derivan de la aplicación de la limitación a la deducibilidad fiscal de las amortizaciones durante los períodos 2013 y 2014, introducida por la Ley 16/2012, de 27 de diciembre.

13.- PLANTILLA MEDIA

La plantilla media de la Sociedad correspondiente al periodo de 6 meses finalizado el 30 de junio de 2014 y 2013, desglosada entre hombres y mujeres, presenta el siguiente detalle:

	2014	2013
Hombres	73	76
Mujeres	6	6
Número medio de empleados	79	82

14.- REMUNERACIONES RECIBIDAS POR ADMINISTRADORES

Las remuneraciones devengadas por los Administradores de la Sociedad al 30 de junio de 2014 por todos los conceptos, ha sido de 27.000 euros (115.653 euros al 30 de junio de 2013).

Durante los 6 primeros meses de los ejercicios 2014 y 2013 no se han concedido por parte de la Sociedad préstamo o crédito alguno, ni se han contraído obligaciones en materia de pensiones y pagos de seguros a favor de los miembros del Consejo de Administración, ni mantienen saldos deudores o acreedores con la Sociedad al 30 de junio de 2014 y 2013.

Asimismo, la Sociedad no dispone de sistemas retributivos basados en derechos de opciones sobre acciones y/u otros instrumentos financieros.

15.- TRANSACCIONES CON PARTES VINCULADAS

El detalle de los gastos e ingresos y otras transacciones realizadas por la Sociedad con empresas del Grupo y Asociadas y otras partes vinculadas correspondiente al periodo intermedio que termina el 30 de junio de 2014 y 2013, desglosado por tipo de operación y por parte vinculada que ha intervenido en la misma, se presenta en los cuadros adjuntos. Dichas transacciones se presentan clasificadas de acuerdo con el grado de vinculación de las citadas partes relacionadas al Grupo ITINERE en cada uno de dichos periodos.

Las citadas transacciones han sido realizadas en condiciones de mercado.

(Sociedad Unipersonal)

Notas explicativas de los Estados Financieros Intermedios Individuales Condensados 30 de junio de 2014

Total gastos	526	27	166	719	1.049	561	27	148	736	1.199		
AUDASA	-	-	95	95	-	-	-	-	-			
Actuaciones de reposición	-	-	95	95	-	-	-	-	-			
ENAITINERE, S.L.U.	-	27	-	27	-	-	27	-	27			
ITINERE INFRAESTRUCTURAS, S.A.	-	-	166	166	-	-		148	148			
Otros gastos	-	27	166	193	-	-	27	148	175			
VALORIZA CONSERVACION DE INFRAEST.,S.A.U.		-	-	-	1.049	-		-	-	1.199		
Recepción de servicios	-	-	-	-	1.049	-	-	-	-	1.199		
ENA INFRAESTRUCTURAS, S.A	508	-	-	508	-	477	-	-	477			
Contratos de gestión o colaboración	508	-	-	508	-	477	-	-	477			
ENA INFRAESTRUCTURAS, S.A	18			18	-	84		-	84			
Gastos financieros	18	-	-	18	-	84	-	-	84			
			grupo				_	del grupo				
	Significativos	y Directivos	entidades del Total	entidades del	Total	Total	vinculadas	Significativos	y Directivos	entidades	Total	vinculadas
	Accionistas	Administradores			Otras partes	Accionistas	Administradores	SOC. O		Otras partes		
			Personas,					Personas,				
		(n	o auditado)			(no auditado)						
			2014					2013				

	2014 (no auditado)					2013				
						(no auditado)				
			Personas,					Personas,		
	Accionistas	Administradores	SOC. O	Total	Otras partes	Accionistas	Administradores	SOC. O	Total	Otras partes
	Significativos	y Directivos	entidades del	Iotai	vinculadas	Significativos	y Directivos	entidades	Total	vinculadas
			grupo					del grupo		
Acuerdos de financiación: Créditos y aportaciones										
de capital (prestatario)	9.100	-	-	9.100	-	-	-	-	-	-
ENA INFRAESTRUCTURAS, S.A.	9.100	-	-	9.100	-	-	-	-	-	-
Amortización o cancelación de préstamos	3.111	-	-	3.111	-	7.510	-	-	7.510	-
ENA INFRAESTRUCTURAS, S.A.	3.111	-	-	3.111	-	7.510		-	7.510	-

16.- OTRA INFORMACIÓN RELEVANTE

En relación con la información financiera semestral al 30 de junio de 2014 y 2013, a continuación se mencionan los siguientes aspectos:

- La actividad realizada por las sociedades concesionarias de autopistas del peaje tiene un cierto carácter cíclico siendo los meses de mayores ingresos los correspondientes al periodo estival. La cuenta de resultados que forma parte de los presentes Estados Financieros Intermedios Individuales Condensados al 30 de junio de 2014 y 2013 no recoge el impacto de la estacionalidad de los ingresos durante el periodo citado. No obstante, dicho impacto no afecta de forma significativa a los activos, pasivos, patrimonio neto, resultado o flujos de efectivo al 30 de junio de 2014 y 2013.
- No existen importes significativos de costes incurridos de manera no uniforme a lo largo del periodo contable que sean susceptibles de anticipación o diferimiento en los estados financieros intermedios.
- No se ha producido ningún hecho o transacción que sea material para la comprensión de los presentes Estados Financieros intermedios Individuales Condensados con carácter adicional a los desglosados. A tal efecto, se menciona lo siguiente:
 - No existen pérdidas significativas por deterioro de valor del inmovilizado material, intangible o de otros activos, así como tampoco reversión de dicha pérdida por deterioro, que por su importe o naturaleza merezca una explicación detallada.
 - No existe ninguna dotación ni reversión de provisiones por costes de reestructuración.
 - No se ha producido ninguna adquisición o enajenación de elementos de inmovilizado material de carácter significativo distinta de las que conforman el tráfico ordinario de la Sociedad.
 - No existen compromisos de compra significativos de elementos de inmovilizado material, intangible o de otros activos distintos de los que conforman el tráfico ordinario de la Sociedad.

(Sociedad Unipersonal)

Notas explicativas de los Estados Financieros Intermedios Individuales Condensados 30 de junio de 2014

- No se han producido cambios significativos en activos y pasivos de carácter contingente desde la fecha del último balance anual. Asimismo no se han producido pagos derivados de litigios de cuantía relevante.
- No se han detectado errores de ejercicios anteriores susceptibles de haber sido corregidos.
- No se ha producido ningún préstamo fallido ni ningún incumplimiento de contratos de préstamo.

17.- INFORME DEL AUDITOR

Los presentes Estados Financieros Intermedios Individuales Condensados no han sido auditados ni revisados por los auditores de la Sociedad.